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Pytania dotyczące drugiej edycji Konkursu na wyjazdy zagraniczne w ramach Funduszu Wyjazdowego na Wydziale Studiów Międzynarodowych i Politycznych

Kto może składać wnioski o finansowanie w Konkursie?
W ramach Konkursu wnioskodawcami, mogą być pracownicy poszczególnych jednostek WSMiP UJ, zatrudnieni na stanowiskach badawczo-dydaktycznych oraz badawczych.

Jakie aktywności są finansowane w ramach Konkursu?
W konkursie finansowany jest czynny udział pracowników w prestiżowych zagranicznych konferencjach naukowych oraz staże badawcze w renomowanych ośrodkach badawczych za granicą.

Jakie są formalne efekty wyjazdów zagranicznych w formie udziału w konferencjach i stażach badawczych?
Finansowanie mogą uzyskać wyjazdy konferencyjne i staże badawcze, których zakładanym efektem jest:
- przygotowanie artykułu w czasopiśmie, któremu przypisano co najmniej 100 punktów,
- przygotowanie monografii w wydawnictwie z II poziomu lub prestiżowym wydawnictwie międzynarodowym z I poziomu,
- przygotowanie rozdziału w pracy zbiorowej w wydawnictwie z II poziomu lub prestiżowym wydawnictwie międzynarodowym z I poziomu;
- złożenie wniosku projektowego w instytucji zewnętrznej finansującej badania naukowe.

Jakie dokumenty należy dołączyć do wniosku konkursowego?
W przypadku konferencji, należy dołączyć potwierdzenie przyjęcia referatu lub rejestrację zgłoszenia, w sytuacji gdy w dalszym ciągu trwa nabór. W tej sytuacji finansowanie jest przyznawane warunkowo, z późniejszym dołączeniem decyzji organizatorów o zakwalifikowaniu referatu). W przypadku stażu badawczego, należy dołączyć zaproszenie ze strony zagranicznego ośrodka, jak również zgodę dyrektora / kierownika jednostki Wnioskodawcy na wyjazd zagraniczny we wskazanym okresie.




Jakiej tematyki badawczej powinny dotyczyć składane wnioski?
W ramach konkursu finansowaniem mogą zostać objęte wnioski konkursowe, wpisujące się tematycznie w problematykę badawczą Priorytetowych Obszarów Badawczych Anthropocene, DigiWorld, FutureSoc oraz Heritage.

W jaki sposób składane są wnioski w konkursie?
Wnioski w konkursie składane są w systemie teleinformatycznym przeznaczonym do obsługi projektów w ramach Inicjatywy Doskonałości Uczelnia Badawcza (https://strefaid.uj.edu.pl/).

Jaka jest maksymalna kwota dofinansowania w konkursie?
Maksymalna kwota dofinansowania w przypadku wyjazdów konferencyjnych wynosi 15 000 zł, w przypadku staży badawczych 20 000 zł. W uzasadnionych przypadkach Komisja może zdecydować o przyznaniu niższej kwoty niż wnioskowana w budżecie projektu.

Jakie są koszty kwalifikowalne w konkursie?
W ramach dofinansowania zagranicznych wyjazdów konferencyjnych i staży badawczych, kosztami kwalifikowalnymi są:
- środki na pokrycie kosztów podróży,
- diety dojazdowe, diety pobytowe, diety lub ryczałty hotelowe, 
- środki na przejazdy lokalne,
- środki na inne uzasadnione opłaty związane z wyjazdem (w szczególności opłaty wizowe, opłaty konferencyjne).

W jakim terminie przyjmowane są wnioski w Konkursie?
Nabór wniosków w Konkursie ma charakter ciągły: rozpoczyna się 1 lutego 2023 r. i trwa do wyczerpania środków finansowych przeznaczonych na Konkurs w danym roku budżetowym, jednak nie później niż do 15 grudnia 2023 r. Wnioski złożone w okresie 21 lipca-31 sierpnia, będą rozpatrywane od 3 września 2023 r. w kolejności zgłoszeń.

Do kiedy należy zrealizować wyjazd zagraniczny w pierwszej edycji konkursu?
W ramach drugiej edycji konkursu, wyjazd należy zrealizować w terminie do 31 marca 2024 roku.

Ile wniosków można złożyć w danej edycji konkursu?
Wnioskodawca może złożyć po jednym wniosku w każdej kategorii konkursowej, tj. wyjazdu konferencyjnego i stażu badawczego, z uwzględnieniem dwóch różnych produktów wyjazdów zagranicznych.

Z jakim wyprzedzeniem przed wyjazdem, należy złożyć wniosek w systemie?
Wnioski składane są co najmniej z miesięcznym wyprzedzeniem przed planowanym wyjazdem zagranicznym.

W jakim terminie następuje rozstrzygnięcie złożonego wniosku o wyjazd zagraniczny?
Wnioski w konkursie oceniane są pod względem formalnym i merytorycznym. W przypadku uchybień formalnych, wniosek kierowany jest do poprawy, ze wskazaniem terminu do 5 dni roboczych. Ocena merytoryczna wniosków i ogłoszenie rozstrzygnięcia odbywają się niezwłocznie, nie dłużej niż w terminie 5 dni roboczych od daty złożenia poprawnego formalnie wniosku, z zastrzeżeniem, że wnioski złożone w okresie 21 lipca-31 sierpnia, będą rozpatrywane od 3 września 2023 r.

Jaki jest maksymalny okres przygotowania planowanej publikacji lub wniosku grantowego?
Maksymalny okres przygotowania wniosku grantowego lub publikacji wynosi 6 miesięcy od powrotu z wyjazdu konferencyjnego lub stażu badawczego. W uzasadnionych przypadkach istnieje możliwość jednokrotnego przedłużenia tego okresu o maksymalnie 2 miesiące. 

Kiedy należy złożyć sprawozdanie w systemie teleinformatycznym z realizacji projektu?
Sprawozdanie w systemie teleinformatycznym Laureat zobowiązany jest złożyć w ciągu 10 dni roboczych od terminu zakończenia realizacji projektu.

W jaki sposób należy przekazać informację odnośnie ostatecznej decyzji dotyczącej złożonego wniosku grantowego lub publikacji?
Po otrzymaniu decyzji dotyczącej złożonego wniosku projektowego lub publikacji, laureat zobowiązany jest do przesłania informacji na temat ostatecznego rozstrzygnięcia, za pomocą formularza dostępnego pod adresem: https://tinyurl.com/73nuk69x
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